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Model CONVENANT
· Gebruik onroerend goed in ruil voor ‘jeugdwerk’-output.

· Afgesloten met de gemeente.

· Meestal voor een korte termijn.

Een convenat zou volgende structuur kunnen hebben:

1. Algemene bepalingen en beleidskader

1.1. Identificatie van de betrokken partijen

1.2. Voorwerp van de overeenkomst

1.3. Duur van de overeenkomst

1.4. Juridisch kader en beleidskader

1.5. Algemene principes en waarden

2. Engagementen/verbintenissen

2.1. Algemeen

2.2. Specifiek

3. Financiële betrekkingen tussen de organisatie en de toezichthoudende overheid

4. Toezicht op beheer/exploitatie/onderhoud en dergelijke

5. Evaluatie en sanctionering

6. Aanpassing van de overeenkomst – opschortende voorwaarden

7. Bijlagen

8. Overgangsbepalingen tussen lopende overeenkomst en nieuwe overeenkomst

identificatie partijen

Convenant tussen het gemeentebestuur van  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"de gemeente\" in te vullen]" , vertegenwoordigd door de burgemeester  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam + voornaam\" in te vullen]" , de gemeentesecretaris  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam + voornaam\" in te vullen]"  en vzw,  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam + adres vzw\" in te vullen]" , vertegenwoordigd door  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam + voornaam\" in te vullen]"  (voorzitter) en  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam + voornaam\" in te vullen]"  (secretaris), hierna vermeld als de gebruiker, wordt het volgende overeengekomen.

voorwerp van overeenkomst

Deze overeenkomst regelt  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om te beschrijven waarover deze overeenkomst gaat]" 
duur

Deze overeenkomst gaat in op  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"begindatum\" in te vullen]"  en eindigt op  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"einddatum\" in te vullen]"  . Partijen treden uiterlijk  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"datum\" in te vullen]"  voor laatstgenoemde datum in overleg over voortzetting van deze overeenkomst.

beleidskader

(Juridische basis) Deze overeenkomst is gebaseerd op  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om in te vullen waarop deze overeenkomst gebaseerd is]"  (artikels, wet, decreet, gemeenteraadsbesluit, datum)
(Beleidsmatige basis) Deze overeenkomst kadert in de uitvoering van het JWBP van de gemeente. 

algemene principes en waarden

De gebruiker verklaart (a) de onroerende goederen als een goede huisvader te beheren en onderhouden. (b) de duurzame gebruiksgoederen die nodig zijn voor de exploitatie en die ter beschikking worden gesteld door de gemeente, met zorg te gebruiken en onderhouden.

opdrachten van de organisatie

Het jeugdwerkinitiatief “…” zal de volgende doelstellingen trachten te realiseren:

1.  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om een doelstelling in te vullen]" 
2.  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om een doelstelling in te vullen]" 
enz.

opdrachten van de gemeente

De gemeente zal een subsidie ten bedrage van  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"het subsidiebedrag\" in te vullen]" betalen aan het jeugdwerkinitiatief om de overeengekomen doelstellingen te verwezenlijken.

De gemeente stelt gebouw  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam en adres van het gebouw\" in te vullen]"  ter beschikking van het jeugdwerkinitiatief om in deze overeengekomen doelstellingen te verwezenlijken.

financiële betrekkingen tussen de organisatie en de toezichthoudende overheid

De vzw jeugdwerkinitiatief zal jaarlijks een begroting opmaken en ter goedkeuring/ter kennisgeving voorleggen aan de gemeenteraad voor  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"een datum\" in te vullen]" van het jaar voorafgaand aan het jaar waarop de begroting betrekking heeft.

De gemeente zal het jaarlijks subsidiebedrag uitbetalen  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"de omschrijving wijze van betaling + datum\" in te vullen]"  .
specifieke engagementen/verbintenissen
Artikel …
Het gemeentebestuur verklaart het eigendomsrecht (of genotsrecht) te hebben van het volgend goed: een gebouw, gelegen te  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"adres\" in te vullen]" 
Het gemeentebestuur stelt de volgende ruimtes van  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"de eigenaar\" in te vullen]" , met inbegrip van de goederen, onroerend door bestemming, gelegen in de  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"adres\" in te vullen]" ter beschikking van de gebruiker, zoals deze ook afgebeeld worden op het bijgaand grondplan en de bijhorende plaatsbeschrijving: 

… een lokaal van …

… sanitaire voorziening (gelijkvloers) …

…opslagruimte (kelderverdieping) …
 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"plaatsbeschrijving\" in te vullen]" 
Voor het gebruik van alle andere ruimtes van  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"de eigenaar\" in te vullen]"  dienen afspraken gemaakt te worden met de door het College van Burgemeester en Schepenen aangeduide verantwoordelijke.

Artikel …
De ter beschikking gestelde ruimtes mogen (niet) onderverhuurd of in bruikleen gegeven worden aan andere verenigingen of personen, (tenzij na voorafgaande en uitdrukkelijke goedkeuring door het College van Burgemeester en Schepenen).

Artikel …
Het gebruik van de lokalen kost  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"de kostprijs per maand/jaar\" in te vullen]" . Alle kosten voor verbruik van gas en elektriciteit zullen rechtstreeks door de gebruiker/(het gemeentebestuur) gedragen en vereffend worden.

Artikel …
De gebruiker dient er voor te zorgen dat de lokalen steeds in orde zijn. De gewone herstellingen en onderhoud zijn ten laste van de gebruiker.

Indien grote herstellingen of onderhoudswerken dienen te worden uitgevoerd, moet de gebruiker het gemeentebestuur tijdig inlichten over de noodzakelijkheid en hoogdringendheid van de uit te voeren werken.

De gebruiker zal de uitvoering van werken moeten toelaten die het gemeentebestuur nuttig acht. Als omwille van onderhoudswerken de in gebruik genomen infrastructuur moet gesloten worden, is de gemeente geen schadevergoeding verschuldigd.

Zonder voorafgaande schriftelijke toestemming van het College van Burgemeester en Schepenen mogen geen wijzigingen aangebracht worden aan de ter beschikking gestelde lokalen.

Het College van Burgemeester en Schepenen of zijn afgevaardigden hebben het recht de in gebruik gegeven lokalen te allen tijde te bezichtigen.

Artikel …
Het gemeentebestuur doet 'afstand van verhaal' in geval van brand.

De gebruiker staat zelf in voor een verzekering burgerlijke aansprakelijkheid (en brandverzekering voor haar inboedel).
Artikel …
De gebruiker staat zelf in voor de betaling van SABAM, alsook van andere taksen.

De gebruiker beantwoordt aan de voorschriften die bepaald zijn door het College van Burgemeester en Schepenen m.b.t. politiereglementen, subsidiereglementen, ….

Artikel …
Beide partijen kunnen te allen tijde via aangetekend schrijven een einde stellen aan de overeenkomst, mits een vooropzeg van  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"duurtijd van vooropzeg\" in te vullen]"  . Die opzeg start op de eerste dag van de maand volgend op deze waarin de opzeg gegeven wordt.

Artikel …
Indien één der partijen zich niet houdt aan de verbintenissen volgend uit deze overeenkomst, kan de andere partij de overeenkomst te allen tijde en zonder opzegging beëindigen.

Aldus opgemaakt te  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"plaats\" in te vullen]"  op  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"datum\" in te vullen]"  in twee exemplaren, waarvan iedere partij verklaart een exemplaar te hebben ontvangen.

Namens het gemeentebestuur,

De gemeentesecretaris,


 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam van de gemeentesecretaris\" in te vullen]" 
de burgemeester,
 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam van de burgemeester\" in te vullen]" 
Namens vzw  MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam van de vzw\" in te vullen]" 
Voorzitter
 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam van de voorzitter\" in te vullen]" 

Secretaris
 MACROBUTTON  AantekeningenInInktInvoegen "[klik hier om \"naam van de secretaris\" in te vullen]" 
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Dit is een model voor een convenant
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